

**Уважаемые руководители предприятий и организаций,
осуществляющие деятельность на территории
Катав-Ивановского муниципального района!**

19 декабря 2017 года в рамках областного совещания при Губернаторе Челябинской области состоялась церемония подписания Регионального трехстороннего соглашения между Челябинским областным союзом организаций профсоюзов «Федерация профсоюзов Челябинской области», Челябинской областной ассоциацией работодателей «Союз промышленников и предпринимателей» и Правительством Челябинской области на 2018-2020 годы.

В Главном управлении по труду и занятости населения Челябинской области проведена уведомительная регистрация Регионального соглашения (№ 61 от 19.12.2017г.)

Данное Соглашение официально опубликовано 21 декабря 2017 года в газете «Южноуральская панорама» №119-120. Кроме того оно размещено на сайтах Главного управления по труду и занятости населения Челябинской области и Администрации Катав-Ивановского муниципального района.

**Территориальная трехсторонняя комиссия
по регулированию социально-трудовых отношений
в Катав-Ивановском муниципальном районе**